Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 21. Juli 2010
Heute darf mit den „Sch’tis“ 

im Butzbacher Open Air-Kino gelacht werden
16 Filmabende bis zum 5. August / „Karate Kid“ ist der Überraschungsfilm
BUTZBACH (pm). Gestern Abend gab’s bereits die Zusatzveranstaltung mit „Friendship!“ und dem Besuch von Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller, heute Abend steht die Generalprobe beim Butzbacher Open Air-Kino an. Gezeigt wird mit „Willkommen bei den Sch’tis“ nochmals einer der erfolgreichsten Filme aus der letztjährigen Saison. Insgesamt dürfen sich die Kinofans noch auf 16 Abende mit den schönsten Filmen des Jahres unter Butzbachs Sternenzelt freuen, die über die mit 130 Quadratmetern größte Leinwand der Wetterau laufen. Morgen Abend steht mit „Männer al dente“ der offizielle Eröffnungsfilm an, und auch den Titel des Überraschungsfilms geben die Kinomacher schon preis: Am Mittwoch, 4. August wird der aktuell in den Kinos laufende Film „Karate Kid“ zu sehen sein. Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind wie in den Vorjahren wieder zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen.


 „Willkommen bei den Sch’tis“ ist eine Komödie mit feiner Ironie, wunderbarem Slapstick und überschäumendem Sprachwitz, die mit hartnäckigen Vorurteilen, einem seltsamen Dialekt und einem resolut-dickköpfigen Völkchen im Norden Frankreichs auftrumpft. Im Mittelpunkt steht der Postbeamte Philippe Abrams, der ganz zufrieden mit seinem Leben in der Provence ist – wenn da nicht seiner wunderschöne Frau Julie wäre. Ihr zuliebe setzt er alles daran, sich an die Riviera versetzen zu lassen. Doch die Mogelei fliegt auf und er wird zur Strafe in den Norden versetzt. Dieser Landesteil hat in Frankreich das schlechteste Image, das man sich nur vorstellen kann. Bemitleidet von allen, macht sich Philippe mit einem Koffer voller Vorurteile auf den Weg nach Bergues – zu den Sch’tis. Bei der Ankunft im strömenden Regen überfährt er fast seinen künftigen Kollegen Antoine, der ihn mit Zischlauten begrüßt - der dort übliche Dialekt. Bald aber freundet sich Philippe mit Land und Leuten an und merkt schnell, dass er zwar ihren Dialekt überhaupt nicht versteht, die Menschen aber unglaublich herzlich und liebenswert sind. Alles läuft bestens – bis Julie eines Tages beschließt, Philippe vor Ort beizustehen ... Karten für „Willkommen bei den Sch’tis“ gibt es an noch zu genüge an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr.

Das weitere Programm des Open Air-Kinos: Am morgigen Donnerstag, 22. Juli  läuft die italienische Komödie „Männer al dente“, eine turbulente und heitere Familiengeschichte über die Liebe zu Pasta, Frauen und Männern. Am Freitag, 23. Juli,  kommt das Epos „Robin Hood“ mit Russell Crowe auf die Leinwand; an diesem Abend wird das Festbier der Licher Brauerei, „Licher Original 1854“, offiziell angezapft und erstmalig verkauft – die Bierspezialität aus dem Herzen der Natur gibt es nur vom Fass und nur bei ausgewählten Events wie dem Hessentag, der Pohlheimer Wies’n und eben dem Butzbacher Open Air-Kino. „Shreklich“ wird es im wahrsten Sinne des Wortes am Samstag, 24. Juli, wenn der vierte Teil des Animationsfilms um den grünen Oger, „Für immer Shrek“, über die Leinwand im Schlosshof läuft – beste Unterhaltung für die ganze Familie garantiert. Der Dokumentarfilm „Unsere Ozeane“ ist am Sonntag, 25. Juli zu sehen, die Literaturverfilmung „Die Eleganz der Madame Michel“ am Montag, 26. Juli.


Promibesuch ist am Dienstag, 27. Juli erneut angesagt, wenn Hauptdarsteller und Drehbuchautor Florian David Fitz eigens nach Butzbach kommt, um sein Roadmovie „Vincent will meer“ dem Butzbacher Open Air-Kino-Publikum zu präsentieren. Gelacht werden darf am Mittwochabend, 28. Juli in der Komödie „Wenn Liebe so einfach wäre“ mit dem sensationell aufspielenden Trio Meryl Streep, Alec Baldwin und Steve Martin. Inszeniert wurde der Film von Nancy Myers, Hollywoods Spezialistin für Beziehungskomödien („Was Frauen wollen“), erzählt wird die turbulenten Dreiecksbeziehung eines Ex-Paares.



Die Literaturverfilmung „Die Päpstin“ mit Johanna Wokalek in der Hauptrolle ist am Donnerstag, 29. Juli zu sehen, der zweite Teil von „Sex and the City“ am Freitag, 30. Juli. „Eclipse“, der dritte Teil der „Twilight“-Saga und einer der erfolgreichsten Filme dieses Kinosommers, steht am Samstag, 31. Juli auf dem Spielplan. Der aktuelle Film der deutschen Regisseurin Doris Dörrie, „Die Friseuse“, kommt am Sonntag, 1. August auf die Leinwand. Mit „Exit through the Gift Shop“ steht am Montag, 2. August eines der Highlights des diesjährigen Programms an. Der Dokumentarfilm von Streetart-Künstler Richard Banksy war einer der Publikumslieblinge auf der diesjährigen Berlinale und ist auch erklärter Lieblingsfilm der Open Air-Kinomacher, die sich erfolgreich dafür eingesetzt haben, dass der Film als Vorpremiere in Butzbach laufen kann – offizieller Kinostart ist erst im Oktober. Die deutsche Beziehungskomödie „Zweiohrküken“  mit Til Schweiger und Nora Tschirner kommt am Dienstag, 3. August. Am Mittwoch, 4. August steht mit „Karate Kid“ der Titel des Überraschungsfilms fest. Die aufwändige Neuverfilmung des Klassikers von 1984 mit Will Smith-Sohnemann Jaden in der Hauptrolle ist ab 6 Jahren freigegeben und bietet beste Unterhaltung für die ganze Familie. Traditioneller Abschlussfilm ist am Donnerstag, 5. August der Kultstreifen „Rocky Horror Picture Show“, bei dem im Schlosshof wieder ordentlich mitgetanzt und mitgefeiert werden darf.

Das Butzbacher Open Air-Kino 2010 öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner vom Roten Haus in Rockenberg serviert allerlei Leckeres für den Gaumen, das Kinoteam bietet neben erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch Kaffeespezialitäten und frische Waffeln an. In Zusammenarbeit mit den Parkhausbetrieben Butzbach bietet das Open Air-Kino einen besonderen Service für alle Besucher: Ab 18.30 Uhr an jedem Open Air-Kinotag parken die Zuschauer zum Preis von einem Euro in allen Butzbacher Parkhäusern – dafür muss ein Papierticket an der Einfahrt zum Parkhaus gezogen werden, welches an der Kinokasse gegen die Pauschale von einem Euro in eine Ausfahrkarte umgetauscht werden kann. Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Alle weiteren Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Heute Abend kommt als Generalprobe die Komödie „Willkommen bei den Sch’tis“ beim Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (unsere Bilder/ vgl. Bericht).
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