Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 27. Juli 2010

Butzbacher Open Air-Kino: Heute „Vincent will Meer” mit den Hauptdarstellern Florian David Fitz und Johannes Allmayer
BUTZBACH (pm). Am heutigen Dienstag, 27. Juli steht das nächste Highlight auf dem Programm des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss: Zum Film „Vincent will Meer“ kommen die beiden Hauptdarsteller Florian David Fitz und Johannes Allmayer von München nach Butzbach, um das Roadmovie, das seit Monaten erfolgreich in den deutschen Kinos läuft, dem Publikum im Schlosshof persönlich vorzustellen. Und auch der „dritte Hauptdarsteller“ wird anwesend sein: nämlich das Originalauto aus dem Film. Der Saab 901 wurde von Alexander Maaß aus Lage in Nordrhein-Westfalen ersteigert, der damit heute Abend nach Butzbach kommen wird. Florian David Fitz und Johannes Allmayer werden nach der Vorstellung über den Film plaudern und auch Autogramm- und Fotowünsche erfüllen.

Vincent (Florian David Fitz, bekannt aus der Fernsehserie „Doctor’s Diary“ und dem Kinofilm „Männerherzen“) leidet am Tourette-Syndrom, muss deshalb in eine Klinik und dazu noch den Tod seiner Mutter verkraften. Um ihr den letzten Wunsch zu erfüllen, macht er sich schließlich unerlaubt mit ihrer Asche auf den Weg nach Italien. Dazu wird kurzerhand das Auto seiner Psychologin entführt. Mit dabei sind die magersüchtige Marie (Karoline Herfurth), die ihn zur Flucht überredet hat, und sein zwangsneurotischer Zimmergenosse Alexander (Johannes Allmayer), der die Flucht verpetzen wollte.
Vincents Roadtrip ist eine Katastrophe für seinen Vater (Heino Ferch): Der ehrgeizige Lokalpolitiker steckt gerade mitten im Wahlkampf und interessiert sich nur für seinen guten Ruf, während die Psychologin Frau Dr. Rose (Katharina Müller-Elmau) in ständiger Sorge um ihre unberechenbaren Schützlinge ist. Gemeinsam nehmen die beiden die Verfolgung auf. Vincent, Marie und Alexander setzen alles daran, das Leben da draußen auf ihre Weise zu meistern …
Hauptdarsteller Florian David Fitz schrieb auch das Drehbuch zum Film „Vincent will Meer“, der humorvoll, nachdenklich, charmant und authentisch von drei jungen Leuten erzählt, die aus ihrem Alltag ausbrechen und das Abenteuer einer gemeinsamen Reise wagen. 

Nach der Filmvorführung am heutigen Abend werden die beiden Hauptdarsteller zum Film und ihren aktuellen Projekten plaudern; auch Zeit fürs Autogramme schreiben und Fotos machen mit den Zuschauern ist eingeplant. Das Publikum sollte nach dem Film also unbedingt sitzenbleiben! Mit im Schlosshof dabei sein wird auch Alexander Maaß aus Lage in der Nähe von Detmold. Der 22-Jährige hat das Originalauto aus dem Film – einen Saab 901 – im Frühjahr dieses Jahres ersteigert und wird damit heute nach Butzbach kommen, um sich von Florian David Fitz und Johannes Allmayer ein Autogramm auf dem Wagen geben zu lassen. „Im Internet habe ich bei meiner Recherche entdeckt, dass „Vincent will Meer“ in Butzbach in Anwesenheit der Hauptdarsteller gezeigt wird“, erzählt Alexander Maaß. „Ich habe mich beim Kino gemeldet, nach der Möglichkeit für Autogramme auf dem Wagen gefragt und wurde gleich freundlich zum Open Air-Kino eingeladen“, so der 22-Jährige weiter, der in der väterlichen Autowerkstatt arbeitet und Saab als seine Lieblings-Automobilmarke bezeichnet.

Karten für die heutige Veranstaltung gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ins Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr und Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die Schauspieler Florian David Fitz (Mitte) und Johannes Allmayer (rechts) sind heute Abend mit ihrem Film „Vincent will Meer“ im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zu Gast (vgl. Bericht).
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