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mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 28. Juli 2010

Hollywood-Komödie im Schlosshof
Heute Abend „Wenn Liebe so einfach wäre“ im Butzbacher Open Air-Kino
BUTZBACH (mk). Regisseurin Nancy Meyers gilt als die Regieexpertin, wenn es um Beziehungsgeschichten auf der Leinwand geht: „Was wollen Frauen“, „Was das Herz begehrt“ oder „Liebe braucht keine Ferien“ wurde von ihr inszeniert. Heute kommt ihr neuester Film auf die großen Leinwand beim Open Air-Kino im Butzbacher Schlosshof: „Wenn Liebe so einfach wäre“, eine klassische Hollywood-Komödie, die mit Meryl Streep, Alec Baldwin und Steve Martin bestens besetzt ist.
Jane Adler (Meryl Streep) ist Mutter dreier erwachsener Kinder, Eigentümerin einer erfolgreichen Bäckerei – und glücklich geschieden. Nach rund einem Jahrzehnt der Trennung pflegt sie mit ihrem Ex-Mann Jack (Alec Baldwin) eine freundschaftliche Beziehung. Er, erfolgreicher Anwalt, hat inzwischen eine viel jüngere Frau geheiratet, die ein Kind von ihm will. Doch nach der College-Abschlussfeier ihres gemeinsamen Sohnes flammen alte Gefühle wieder auf. Erst eine heiße Nacht und dann eine leidenschaftliche Affäre der Ex-Geschiedenen nehmen wirbelnd ihren Lauf. Jane ist verwirrt. Als wäre das noch nicht kompliziert genug, begibt sich dazu auch noch der geschiedene, überaus solide und liebenswerte Innenarchitekt Adam (Steve Martin) mitten ins Kreuzfeuer dieser neu entfachten Romanze ...


Karten für die Vorstellung von „Wenn Liebe so einfach wäre“ gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ins Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit um 21.30 Uhr. Alle Informationen zur Veranstaltung gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info. 
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die Komödie „Wenn Liebe so einfach wäre“ kommt heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino (vgl. Bericht).
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