
Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 6. Oktober 2010

Kinder- und Jugendfilmwochen in den Herbstferien

Wieder großes Ferienprogramm von Stadt und Kino

BUTZBACH (pm). Es ist bereits Tradition, dass in den Herbstferien im Butzbacher Capitol ein besonderes Ferienprogramm angeboten wird. Zusätzlich zum normalen Kinoprogramm gibt es in diesem Jahr vom 11. bis 22. Oktober 18 Vorstellungen für Kinder und Jugendliche, die zum kleinen Preis und mit Gewinnspielen und Aktionen angeboten werden. Der Eintritt beträgt für alle die noch oder noch nicht zur Schule gehen nur 3 €, Erwachsene zahlen 4,50 auf allen Plätzen. 

„Die Kinder- und Jugendfilmwochen sind nach dem Open-Air Kino für uns das größte Event im Jahr. Durch die Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach und mit der Unterstützung unserer Sponsoren ist es auch in diesem Jahr gelungen, ein spannendes und lustiges Programm zusammen zu stellen“, berichtet Ralf Bartel vom Butzbacher Kino.

Insgesamt stehen 9 Filme zur Auswahl, die jeweils zwei mal gezeigt werden. Den Anfang macht der Film „Karate Kid“; dieser Film war schon beim Open-Air Kino zu sehen und bekam den längsten Applaus aller Filme im Schloss in diesem Jahr. Das Remake des Klassikers von 1984 mit Will Smiths Sohn in der Hauptrolle läuft am Montag, dem 11. 10. und am Sonntag, dem 17.10 jeweils um 15.00 Uhr.

Am Dienstag, dem 12. und am Donnerstag, dem 21.10 wird der erste Kinoausflug der legendären Zwillinge aus der Feder von Enid Blyton gezeigt: „Hanni & Nanni“. Beginn ist jeweils 15.00 Uhr.

Einer der größten Erfolge des deutschen Kinos in diesem Jahr ist „vincent will meer“ mit Florian David Fitz in der Hauptrolle, der im Sommer sogar Butzbach anlässlich des Open-Air Kinos persönlich besucht hat. Das Road-Movie über einen am Tourette-Syndrom leidenden jungen Mann läuft am Dienstag, 12.10 und Montag, 18.10. um 17.00 Uhr.

„Drachenzähmen leicht gemacht“ heißt der Computeranimations-Film über einen jungen Wikinger, der sich mit einem Drachen anfreundet. Er läuft am Mittwoch dem 13. und am Freitag, dem 22.10. um 15.00 Uhr.

Ganz neu in den Kinos und schon für die ganz Kleinen geeignet ist „Das Sandmännchen - Abenteuer im Traumland“. Der Stop-Motion-Film, an dem interessanterweise auch Erwachsene Spass haben werden, wird am Samstag, dem 16. und Mittwoch, dem 20.Oktober um 15.00 Uhr gezeigt. Damit auch Kindergarten-Kinder keine Angst haben, wird in diesen Vorstellungen das Licht im Saal nur leicht gedimmt.

Für die etwas Älteren gibt es die Erfolgskomödie „Groupies bleiben nicht zum Früh-stück“ am Donnerstag,14.10 und am Mittwoch, 20.10. um 17.00 Uhr. „Wir konnten den Film auf einer Messe in Köln im August zum ersten Mal sehen und waren begeistert von der Komödie über eine 17-Jährige, die sich unwissentlich in ein umjubeltes Jugendidol verliebt“ berichtet Christina Weide vom Butzbacher Kino.

Ebenfalls ganz aktuell in den Kinos ist „Ich - Einfach unverbesserlich“. Der CGI-Film mit den lustigen gelben Minions und ihrer Mission, den Mond zu stehlen ist am Freitag, dem 15.10 und am Montag, dem 18.10 um 15.00 Uhr zu sehen. Dieser Film läuft an den anderen Tagen der Ferien auch im normalen Programm, aber für diese beiden Termine wurde durch die Unterstützung der Volksbank in Butzbach der besonders niedrige Eintrittspreis ermöglicht. Pädagogisch wertvoll ist der Film „Die wilde Farm“, eine Naturdokumentation mit echten Tieren, die sich verlassen auf ihrem Bauernhof wieder finden. Anfangszeit ist am Donnerstag, dem 14.10 und am Dienstag, dem 19.10. jeweils um 15.00 Uhr. Der letzte Film des diesjährigen Programms ist „Freche Mädchen 2“, mit Selina Müller aus Wetzlar in der Hauptrolle. Er läuft am Samstag, dem 16.10 und am Freitag, dem 22.10., jeweils um 17.00 Uhr.

Vor jedem Film gibt es wie in den vergangenen Jahren eine Verlosung von tollen Preisen, die, wie im letzten Jahr, von der Firma city-makler.net zur Verfügung gestellt werden. Der Aufräum-Wettbewerb, bei dem die Besucher der Vorstellung, die am ordentlichsten waren, belohnt werden, hat in diesem Jahr einen ganz besonderen Anreiz. Die Eintrittskarten gelten für eine 3D-Vorstellung nach Wahl, denn voraussichtlich ab November wird das Capitol in Butzbach als eines der ersten Kinos außerhalb der Großstädte in Hessen 3D-fähig sein. 

Das Programmheft, das die Butzbacher Werbeagentur queros entworfen hat, ist an allen Schulen verteilt worden und im Kino und in vielen Butzbacher Geschäften erhältlich. Weitere Informationen gibt es im Internet unter www.kino–butzbach.de.
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