Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters
mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 31. Dezember 2010
„Herr der Ringe“-Trilogie im Butzbacher Kino

BUTZBACH (pm). Vor sieben Jahren, im Dezember 2003, lud das Butzbacher Kino anlässlich des Filmstarts vom dritten „Herr der Ringe“-Teil zur langen Herr der Ringe-Nacht mit allen drei Filmen ein. Dieses Event findet nun erneut statt, und zwar am Samstag, 8. Januar 2011 ab 16 Uhr. Vorverkaufskarten dafür gibt es ab Samstag, 1. Januar 2011 an der Kinokasse. Wer in einem Outfit der „Herr der Ringe“-Charaktere ins Kino kommt, erhält eine ermäßigte Eintrittskarte.
Auf dem Programm stehen „Die Gefährten“, „Die zwei Türme“ und „Die Rückkehr des Königs“. Die drei Filme, inszeniert von Regisseur Peter Jackson nach den gleichnamigen Büchern von J.R.R. Tolkien, erzählen vom jungen Hobbit Frodo, der von seinem Onkel Bilbo einen außergewöhnlichen Ring als Geschenk erhält. Von Zauberer Gandalf erfährt Frodo, dass es sich um den mächtigen Ring des bösen Sauron handelt. Um dessen Rückkehr zur Macht zu verhindern, muss der Ring in Mordor, Saurons Reich, vernichtet werden. Frodo macht sich mit seinen Verbündeten auf den beschwerlichen Weg – doch die Feinde sind nicht weit und folgen ihn auf Schritt und Tritt … Die drei Filme der „Herr der Ringe“-Saga haben seit ihren Kinoaufführungen in den Jahren 2001 bis 2003 nichts von ihrem Reiz verloren. Jeder Teil für sich ist ein packendes, bildgewaltiges Spektakel, in dem Tolkiens Fantasiewelt zum Leben erweckt wird.

Zwischen den einzelnen Filmen wird es kurze Pausen geben, in denen die Kinomacher Getränke und Essen anbieten. Karten für die Veranstaltung gibt es ab Samstag, 1. Januar im Vorverkauf im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Die Karten kosten 12 Euro bzw. ermäßigt für Schüler, Studenten und Kostümierte 10 Euro.
