
Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 12. Mai 2010
Open Air-Kino zum 12. Mal im Butzbacher Schlosshof
Start am 21. Juli / Ab morgen exklusiver Vorverkauf für dritten „Twilight“-Teil
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss geht in diesem Jahr in die zwölfte Saison und findet im Sommer von Donnerstag, 21. Juli bis Donnerstag, 5. August statt. Den Termin gaben jüngst Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater und Butzbachs Bürgermeister Michael Merle bekannt. Auf dem Programm steht u.a. auch „Eclipse“, der dritte Teil der „Twilight“-Saga, der am Samstag, 31. Juli im Schlosshof gezeigt wird. Für die Open Air-Vorstellung gibt es exklusiv schon ab dem morgigen Donnerstag, 13. Mai Karten im Vorverkauf.

„Über 17.000 Besucher haben im vergangenen Jahr Hessens größtes Open Air-Kino im Butzbacher Landgrafenschloss besucht - das spricht für die Einmaligkeit und die Qualität der Veranstaltung im Herzen unserer Stadt", betonte Bürgermeister Michael Merle. "Zusammen mit den Kinomachern freue ich mich auf ein abwechslungsreiches Filmangebot, das bei gutem Wetter wieder ebenso viele Besucher wie in 2009 erreichen wird“, so das Butzbacher Stadtoberhaupt weiter.

Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater hob die gute und langjährige Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach als Mitveranstalter hervor, die es mit ermöglicht habe, das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss als festen Bestandteil im kulturellen Leben der Stadt zu verankern. „Zur Zeit arbeiten wir an der Fertigstellung des Programms, das im kommenden Monat bekanntgegeben wird“, erläuterte Bartel. Vorgesehen seien u.a. der neue „Robin Hood“-Streifen mit Russell Crowe und Regisseur Ridley Scott, der Dokumentarfilm „Unsere Ozeane“, die Literaturverfilmung „Die Päpstin“ und der vierte Teil von „Shrek“. 
„Fest steht bereits, dass wir am Samstag, 31. Juli mit „Eclipse“ den dritten und heiß ersehnten Teil der „Twilight“-Saga auf der großen Leinwand im Schlosshof zeigen dürfen“, so Bartel. Exklusiv dafür können bereits ab dem morgigen Donnerstag, 13. Mai Open Air-Tickets im Vorverkauf im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz erworben werden. Vorverkaufskarten gibt es außerdem für das Triple-Feature mit den Teilen 1, 2 und 3 am Samstag, 10. Juli um 12.00 Uhr im Butzbacher Filmtheater sowie für die Vorpremiere am Mittwoch, 14. Juli um 20.00 Uhr, die ebenfalls im Butzbacher Filmtheater gezeigt wird. Der Start des Vorverkaufs für alle anderen Open Air-Filmtickets und für die Plätze in den vier Licher-Logen ist für Samstag, 26. Juni vorgesehen. 

Die beiden Hauptpartner Licher und Volksbank Butzbach sind beim 12. Butzbacher Open Air-Kino ebenfalls wieder dabei und laden die Besucher während der 16 Filmabende u.a. in den Biergarten im Schlosshof und zu verschiedenen Gewinnspielen ein. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gibt es seit 1999. Es zählt zu den größten Open Air-Kinos in ganz Deutschland. Mit einer Kapazität von über 2.400 Besuchern pro Abend ist der Schlossinnenhof des Landgrafenschlosses Hessens größter Kinosaal. Veranstaltet wird das Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater, der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es in den kommenden Wochen fortlaufend im Internet unter www.openairkino.info sowie in sozialen Netzwerken wie Twitter, Facebook und Wer kennt Wen. 
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Freuen sich auf das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss, das am Mittwoch, 21. Juli beginnt: Butzbachs Bürgermeister Michael Merle (li.) und Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater (re.). Das Programm wird derzeit zusammengestellt, fest eingeplant ist u.a. der neue „Robin Hood“-Film (vgl. Bericht).
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