Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 21. Juli 2011
„Das Schmuckstück“ eröffnet heute Abend 

offiziell die Butzbacher Open Air-Kinosaison 

BUTZBACH (pm). Die französische Komödie „Das Schmuckstück“ mit Catherine Deneuve und Gérard Depardieu in den Hauptrollen eröffnet heute Abend offiziell das 14. Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Gestern Abend war bereits das Publikum zu einer öffentlichen Generalprobe mit der „Relativitätstheorie der Liebe“ eingeladen. Bevor „Vor Filmbeginn wird Butzbachs 1. Stadtrat Manfred Schütz zusammen mit LSB-Geschäftsführer Wolfgang Bender und dem Open Air-Kinoteam um Ralf Bartel den offiziellen Startschuss geben. Bis zum Donnerstag, 4. August werden wieder die schönsten Filme des Jahres über die mit 130 Quadratmetern größte Leinwand der Wetterau laufen. 


Zum Film: Frankreich im Jahre 1977. Madame Suzanne (Catherine Deneuve), Gattin des Regenschirm-Fabrikanten Pujol, fühlt sich vernachlässigt. Sie vergleicht sich mit einer „Potiche“, einer Porzellanvase, die keine Funktion hat und nur hübsch aussieht. Was im Übrigen auch der Vorstellung von Pujol entspricht. Viel lieber vergnügt er sich mit seiner Geliebten, ist in Nachtclubs, beutet die Arbeiter in seiner Fabrik nach Kräften aus und fühlt sich ganz wie ein Grandseigneur. 
Das Spiel hat ein jähes Ende, als Pujol einen Herzanfall erleidet. Suzanne übernimmt kurzerhand die Leitung der Fabrik, verordnet Wohlstand für alle und verbündet sich mit dem örtlichen Abgeordneten der kommunistischen Partei, Monsieur Babin (Gérard Depardieu). Und schon bricht die künstlich errichtete, wunderschöne Fassade zusammen. Zwar entpuppt sich Suzanne als die bessere Chefin, doch was Suzanne und ihr Sohn aus der Firma machen, darf nicht sein … Ausnahme-Filmemacher François Ozon beschert dem Publikum mit „Das Schmuckstück“ eine liebevolle, spritzige Komödie mit augenzwinkerndem Humor. Hauptdarstellerin Catherine Deneuve glänzt mit ihrer Verwandlung vom dekorativen Heimchen in die politisch aktive Powerfrau.

Das Butzbacher Open Air-Kino 2011 öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner vom Roten Haus in Rockenberg und das Café Rubinstein kredenzen allerlei Leckeres für den Gaumen, das Kinoteam bietet erfrischende Softdrinks, gespritzten Apfelwein und frischgezapftes Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass an. 
Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind wie in den Vorjahren wieder zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen. Alle weiteren Informationen gibt es unter www.openairkino.info und in Facebook auf der Fan-Seite „Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss“.
Bildtext:
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino 2011 im Landgrafenschloss beginnt offiziell heute Abend mit dem Film „Das Schmuckstück“ (vgl. Bericht).
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