Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 29. Juli 2011
Oscar-Gewinner „The King’s Speech“ 

heute Abend auf der Leinwand im Schlosshof
840 Besucher wollten trotz Regens „Nichts zu verzollen“ sehen

BUTZBACH (pm). Trotz des unsommerlichen Wetters hat sich das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss am Mittwochabend über verhältnismäßig guten Zuspruch freuen dürfen: 840 Besucher kamen, trotzten mit Regen-Capes, unter den großen Schirmen im Schlosshof und in den Licher-Logen dem Regen und amüsierten sich bei der Vorpremiere der Komödie „Nichts zu verzollen“. Am heutigen Freitagabend zeigt das Open Air-Kino den diesjährigen Oscar-Gewinner „The King’s Speech“ mit Colin Firth und Geoffrey Rush in den Hauptrollen. Tickets für die Vorstellung gibt es noch an den beiden Abendkassen, die um 18.30 Uhr öffnen.
Zum Film: König George (der Vater von Königin Elizabeth II., gespielt von Colin Firth) wendet sich an einen Sprachtherapeuten, um Herr über sein Stottern zu werden. Denn öffentliche Reden sind für ihn ein Horror. Auf Anraten seiner Frau Elizabeth (Helena Bonham Carter) entscheidet er sich für Lionel Logue (Geoffrey Rush), der vor der Aufgabe steht, den König auf die Rede vorzubereiten. Die soll am Vorabend des Zweiten Weltkrieges gehalten werden und das Volk auf den Kampf gegen Hitler einschwören …

Vier Oscars gab es in diesem Jahr für das bewegende Drama über König George VI. von England, u.a. den Oscar für den besten Film, die beste Regie und die beste männliche Hauptrolle. Regisseur Tom Hooper gelingt es, seinen Figuren Raum und Respekt zu geben und eine spannende Geschichte über die Freundschaft des Königs zu seinem Sprachtherapeuten zu erzählen – der ihm übrigen ein verhinderter Shakespeare-Schauspieler gewesen ist. Das durchdachte und gute Drehbuch, die pointierten Dialoge, der Sprachwitz und nicht zuletzt die beiden Hauptdarsteller Colin Firth und Geoffrey Rush tragen ihren Teil bei.

Alle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2011 gibt es im Internet unter www.openairkino.info und bei Facebook. Einlass ist jeden Abend um 19.00 Uhr, Filmbeginn gegen 21.45 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit.
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BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino zeigt am heutigen Mittwochabend „The King’s Speech“ (vgl. Bericht).
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