Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um VÖ am Donnerstag, 3. Juli 2014
Sechs Vorpremieren beim Butzbacher Kinosommer
Open Air-Kino im Landgrafenschloss vom 6. bis 22. August
BUTZBACH (pm). Der Schlosshof des historischen Landgrafenschlosses Butzbach verwandelt sich in diesem Sommer wieder in Hessens größtes Open Air-Kino: Im 16. Butzbacher Kinosommer werden von Mittwoch, 6. August bis Freitag, 22. August 17 Filme gezeigt, darunter sechs Vorpremieren vor ihrem Kinostart. Auf dem Programm, das am Mittwoch im Rahmen einer Pressekonferenz im Butzbacher Rathaus von Kino, Stadt und Landgrafenschloss-Gesellschaft vorgestellt wurde, stehen u.a. „Der Medicus“ „Vaterfreuden“ und „Fack Ju Göhte“. Zur deutschen Produktion „Doktorspiele“, die Ende August offiziell in den Kinos startet, wird am Donnerstag, 22. August das Filmteam um Regisseur Marco Petry in Butzbach erwartet. Butzbachs Bürgermeister Michael Merle lobte das Engagement des Teams um Kinobetreiber Ralf Bartel: Das Open Air-Kino sei das Highlight im Kultursommer schlechthin. Es habe sich zu einer „riesengroßen Werbeplattform“ für Butzbach entwickelt, so Merle, da viele der Besucher schon vor den abendlichen Veranstaltungen Zeit in der Stadt verbringen würden. Karten für das Open Air-Kino 2014 gibt es im Vorverkauf ab Samstag, 12. Juli im Butzbacher Filmtheater, bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum sowie als Onlinetickets unter www.openairkino.info. 
Abwechslungsreiches Filmprogramm

Das Butzbacher Open Air-Kino beginnt mit der öffentlichen Generalprobe und der deutschen Produktion „Irre sind männlich“ am Mittwoch, 6. August, in der zwei Freunde entdecken, dass die Teilnahme an Gruppentherapien im Hinblick auf neue Frauenbekanntschaften durchaus erfolgsversprechend sein kann. Die Vorpremiere der Bestseller-Verfilmung „Hectors Reise oder die Suche nach dem Glück“ eröffnet am Donnerstag, 7. August offiziell den Filmreigen. Im Mittelpunkt dieses amüsanten Roadmovies steht der Psychiater Hector, der sich auf die Suche nach der Formel zum Glück begibt. Basierend auf dem gleichnamigen Erfolgsroman von Noah Gordon kommt am Freitag, 8. August „Der Medicus“ auf die Leinwand in den Schlosshof. Der Film erzählt die abenteuerliche Reise eines englischen Waisen, der in Persien im 11. Jahrhunderts zum Arzt ausgebildet wird. Schauspieler und Regisseur Matthias Schweighöfer ist mit seinen Filmen fast schon so etwas wie ein „Dauergast“ im Open Air-Kino; seine aktuelle Komödie „Vaterfreuden“ steht am Samstag, 9. August auf dem Spielplan. Schweighöfer spielt einen überzeugten Single, der allerdings nach der schmerzhaften Attacke eines Frettchens die titelgebenden „Vaterfreuden“ schwinden sieht und sich – einer Samenspende sei Dank - auf die Suche nach seinem kostbaren Erbgut macht. 

„Der Hundertjährige, der aus dem Fenster stieg und verschwand“, basierend auf dem gleichnamigen Bestseller, ist am Sonntag, 10. August zu sehen, am Montag, 11. August wird „Monsieur Claude und seine Töchter“ gezeigt: Die Multi-Kulti-Komödie um ein Paar, dessen vier Töchter alle Männer aus anderen Kulturkreisen heiraten, avancierte in Frankreich zum Publikumsliebling und erreichte so viele Besucher wie der Film „Ziemlich beste Freunde“. Familienunterhaltung für Groß und Klein ist am Dienstag, 12. August mit dem Animationsfilm „Drachenzähmen leicht gemacht 2“ angesagt; vor Filmbeginn gastiert Clown Ichmael mit seinem Mitmachzirkus für die kleinen Kinogänger im Schlosshof. Turbulent geht es in der Komödie „Die Schadenfreundinnen“ zu, die am Mittwoch, 13. August gezeigt wird und in der sich drei Frauen gegen den Mann verbünden, der jede von ihnen betrogen hat.
Ein besonderes cineastisches Highlight steht für Donnerstag, 14. August auf dem Spielplan, und zwar „Boyhood“ von Regisseur Richard Linklater. Auf der diesjährigen Berlinale von Publikum und Presse gefeiert, erzählt Linklater mit dem Film die Geschichte einer Kindheit und Jugend über zwölf Jahre hinweg. Gedreht wurde „Boyhood“ seit 2002 in Realzeit, so dass das Publikum Hauptdarsteller Ellar Coltrane in seiner Rolle heranwachsen sieht. Von kleinen und großen Sehnsüchte und Sorgen, von den Bedürfnissen und Ängsten eines Jungen und Teenagers wird in dem Film erzählt. „Walking on Sunshine“ verspricht, „die“ Musical-Kinokomödie in diesem Jahr zu werden, sie wird als Vorpremiere am Freitag, 15. August gezeigt. Vor dem Hintergrund der 1980er Jahre und Songs wie „Wake me up before you go go“ oder „Girls just wanna have fun“ geht es um zwei Schwestern, die in denselben Mann verliebt sind.
„Fack Ju Göhte“ ist die bislang erfolgreichste deutsche Kinoproduktion in diesem Jahr, die am Samstag, 16. August auf dem Spielplan steht. In der „politisch unkorrekte Komödie“ über Lehrer und Schüler geht es um einen Kriminellen, der sich als Lehrer ausgeben muss, um an der Schule nach seiner versteckten Beute zu suchen. „Grand Budapest Hotel“ von Wes Anderson ist eine herrlich skurrile und charmante Komödie um das abenteuerliche Schicksal des titelgebenden Hotels und seines Personals, die am Sonntag, 17. August gezeigt wird. Musikalisch wird es mit der Liebesgeschichte „Can a Song save your Life“, in der sich ein Musikproduzent und eine Sängerin in New York kennenlernen; die Vorpremiere läuft am Montag, 18. August. Am Dienstag, 19. August wird die Vorpremiere des Naturdokumentarfilms „Rheingold – Gesichter eines Flusses“ gezeigt, die das Publikum mit auf eine filmische Reise entlang des Flusses nimmt. Vor Beginn der Vorstellung wird unter allen Zuschauern eine Fahrt mit dem Licher Heißluftballon verlost, der dem Gewinner und seiner Begleitperson einen Blick über seine Heimat aus der Vogelperspektive ermöglichen wird.
Die neue Komödie des schwedischen Filmemachers Lasse Hallström, dessen Filme „Chocolat“ und „Lachsfischen im Jemen“ bereits mit großem Erfolg im Open Air-Kino gezeigt worden sind, kommt ebenfalls als Vorpremiere am Mittwoch, 20. August auf die Leinwand: „Curry vs. Haute Cuisine“, so lässt sich das Thema des Films „Madame Mallory und der Duft von Curry“ am besten beschreiben, in dem es um die Rivalität zweier benachbarter Restaurants in Frankreich geht. Zur Vorpremiere von „Doktorspiele“ wird am Donnerstag, 21. August das Filmteam in Butzbach erwartet. Die Komödie von Regisseur Marco Petry wurde im vergangenen Sommer in und um Frankfurt gedreht. Die Geschichte im Stil von „American Pie“ dreht sich um einen 16-Jährigen, der mit dem coolsten Schulkameraden um seinen Schwarm konkurriert. Traditioneller Abschlussfilm ist wie in den Vorjahren der Kult-Klassiker „The Rocky Horror Picture Show“, der den diesjährigen Event am Freitag, 22. August beschließt.

Neues Catering-Konzept
Überarbeitet wurde das Catering-Konzept für das diesjährige Sommerkino, für das das Kinoteam verantwortlich zeichnet und das den Fokus auf regionale und saisonale Sommerküche legt. Im Vorfeld wurde in Zusammenarbeit mit den regionalen Gastro-Partnern viel gekocht und verkostet, Speisekarten wurden entwickelt und Gerichte ausprobiert, um das Publikum jeden Abend kulinarisch zu verwöhnen. Gemeinsam mit dem Frische-Lieferdienst Bio-Hopper, der Butzbacher Qualitätsmetzgerei Bier des REWE-Centers, den Wetterauer Früchtchen und dem Gasthaus „Zur Krone“ Bad Nauheim kocht das Catering-Team des Open Air-Kinos an jedem Abend für die Zuschauer und serviert frische Sommersalate, regionale Wurst- und Fleischspezialitäten vom Campingaz-Grill, aus der Pfanne und von heimischen Obst- und Gemüsefeldern. Neben Fleischgerichten werden vegetarische und auch vegane Gerichte angeboten.
Vorverkauf ab Samstag, 12. Juli im Kino
Vorverkaufskarten gibt es ab Samstag, 12. August bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum sowie ab 10.00 Uhr im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Im Kino können sowohl Einzeltickets für die 17 Filmabende als auch Logenkarten für die fünf Licher-Logen erworben werden. Der Online-Vorverkauf der normalen Tickets im Internet unter www.openairkino.info startet ebenfalls am Samstag, 12. Juli ab 10.00 Uhr. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino - wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei, die beide seit 1999 als Hauptpartner dabei sind. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2014 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
Bildtext: 

Programmvorstellung für das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino mit (v.l.) Benjamin Fischer (Volksbank Butzbach), Hansemil Bang (Kulturamt Butzbach), Michael Merle (Bürgermeister der Stadt Butzbach), Ralf Bartel (Kino Butzbach), Wolfgang Bender (Landgrafenschloss-Gesellschaft) und Michael Krause (Licher Privatbrauerei und Mitbegründer des Open Air-Kinos).
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