Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 6. August 2014
Heute starten die Filmabende im Butzbacher Schlosshof
Open Air-Kino bis 22. August / „Irre sind männlich“ als Generalprobe
BUTZBACH (pm). Für viele Open Air-Kino-Fans hat das Warten ein Ende: Am heutigen Mittwoch, 6. August startet die 16. Auflage von Hessens größtem Open Air-Kino im Butzbacher Landgrafenschloss. Vor dem offiziellen Eröffnungsabend am Donnerstag laden die Macher am heutigen Mittwoch zur öffentlichen Generalprobe ein, bei der die Komödie „Irre sind männlich“ gezeigt wird.


Bis zum Freitag, 22. August verwandelt sich der lauschige Innenhof des historischen Butzbacher Landgrafenschlosses wieder in Hessens größten Kinosaal; 17 Filme stehen auf dem Spielplan, darunter sechs Vorpremieren vor ihrem eigentlichen Bundesstart. Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino, das auch in diesem Sommer wieder die Filme mit einem der weltweit stärksten Digitalprojektoren auf die Leinwand bringt, vom örtlichen Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind seit Beginn der Veranstaltung im Jahr 1999 die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind erneut zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen, als auch rund 100 ehrenamtliche Helferinnen und Helfer.
Zum diesjährigen Filmreigen: In „Irre sind männlich“ schmuggeln sich die beiden Freunde Daniel und Thomas unter falschem Vorwand in Paartherapie-Sitzungen und Familienaufstellungen, um reihenweise Frauen abzuschleppen – bis plötzlich ihr „Therapie-crashen“ aufzufliegen droht. Denn Anwältin Sylvie kommt ihnen auf die Schliche. Von nun an werden die Sitzungen mit der Therapeuten-Koryphäe Schorsch Trautmann zur echten Belastungsprobe, und Thomas‘ erklärtes Ziel, die bekannte Schauspielerin Bernadette rumzukriegen, rückt in weite Ferne … Tickets für die heutige Generalprobe „Irre sind männlich“ gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr.

Am morgigen Donnerstag, 7. August eröffnet die Vorpremiere der Bestseller-Verfilmung „Hectors Reise oder die Suche nach dem Glück“ offiziell das Open Air-Kino. „Der Medicus“, basierend auf dem gleichnamigen Roman von Noah Gordon, läuft am Freitag, 8. August. Matthias Schweighöfer ist am Samstag, 9. August in seiner Komödie „Vaterfreuden“ zu sehen; am Sonntag, 10. August kommt „Der Hundertjährige, der aus dem Fenster stieg und verschwand“.
„Monsieur Claude und seine Töchter“, der in Frankreich auf den Erfolgsspuren des Films „Ziemlich beste Freunde“ wandelt, steht für Montag, 11. August auf dem Spielplan. Die Komödie dreht sich um ein Ehepaar, dessen vier Töchter sich in vier Männer aus unterschiedlichen Religionskreisen verliebt haben und heiraten wollen. Kinospaß für Klein und Groß gibt es am Dienstag, 12. August mit dem Animationsabenteuer „Drachenzähmen leicht gemacht 2“. Bis Filmbeginn laden die Kinomacher alle jungen Open Air-Kino-Besucher in den Mitmach-Zirkus von Clown Ichmael ein. 
Drei Frauen, die auf ein und denselben Mann hereingefallen sind, werden zu „Schadenfreundinnen“ und zahlen es ihm richtig heim – die Komödie mit Cameron Diaz steht am Mittwoch, 13. August auf dem Spielplan. Ein cineastisches Highlight des diesjährigen Open Air-Kinos wird am Donnerstag, 14. August gezeigt: „Boyhood“ von Regisseur Richard Linklater. Über elf Jahre hinweg drehte der Filmemacher die Geschichte einer Kindheit mit denselben Darstellern und schuf ein berührendes und bewegendes Porträt über das Erwachsenwerden mit all seinen Höhen und Tiefen.

Zur 80er Jahre Party lädt das Open Air-Kino am Freitag, 15. August ein, wenn die Vorpremiere des Musicals „Walking on Sunshine“ auf die Leinwand kommt. Musik wie „Girls just wanna have fun“, „Holiday“ oder „Wake me up before you go go“ begleitet die turbulente Liebesgeschichte zweier Schwestern, die in denselben Mann verliebt sind. „Fack Ju Göhte“ ist der bislang erfolgreichste deutsche Kinofilm des Jahres: Die Komödie um den Kriminellen Zeki Müller, der sich als Lehrer ausgibt, um an sein Diebesgut zu kommen, läuft am Samstag, 16. August. „Grand Budapest Hotel“ von Wes Anderson, Publikumsliebling und Eröffnungsfilm der diesjährigen Berlinale, kommt am Sonntag, 17. August ins Open Air-Kino. 
Ab Montag, 18. August stehen vier weitere Vorpremieren auf dem Programm. „Can a Song save your Life?“ fragen sich Keira Knightley und Mark Ruffalo, als sie sich in einem New Yorker Club kennenlernen, gemeinsam um die Häuser ziehen und ihre Verbundenheit zur Musik – und zueinander – entdecken. In der Tradition moderner Dokumentarfilme und Naturreportagen wie „Deutschland von oben“ oder „Die Ostsee von oben“ steht die Dokumentation „Rheingold – Gesichter eines Flusses“, die am Dienstag, 19. August ihre Vorpremiere im Schlosshof erlebt. Mit modernster Kameratechnik zeichnet der Film ein Porträt des Stromes aus der Vogelperspektive, der durch sechs Länder fließt. Dass Regisseur Lasse Hallström die köstlichsten Gerichte für die Kinoleinwand zubereiten kann, hat er bereits 2001 mit „Chocolat – Ein kleiner Biss genügt“ bewiesen. Sein neuer Film „Madame Mallory und der Duft von Curry“ erlebt seine Vorpremiere am Mittwoch, 20. August im Schlosshof. Erzählt wird die Geschichte einer indischen Familie, die in Südfrankreich ein indisches Restaurant eröffnet und damit in Konkurrenz zu einem französischen Feinschmeckertempel gerät.

Die deutsche Produktion „Doktorspiele“, die im vergangenen Sommer in und um Frankfurt gedreht wurde, kommt am Donnerstag, 21. August ebenfalls als Vorpremiere ins Open Air-Kino, nur einen Tag nach der offiziellen Deutschlandpremiere. Die Komödie um die Liebe eines Sommers wird vom Filmteam um Regisseur Marco Petry persönlich vorgestellt. Seinen traditionellen Abschluss feiert das diesjährige Open Air-Kino wie üblich mit dem Kultstreifen „The Rocky Horror Picture Show“ am Freitag, 22. August; dazu laden die Kinomacher wieder zu einer wilden Fete in den Schlosshof ein, bei dem der „Time Warp“ gemeinsam vor der Leinwand getanzt wird.
Jeden Abend um 19.00 Uhr öffnet das Open Air-Kino seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten zum Verweilen ein. Neu in diesem Jahr ist die Essensversorgung, die die Kinomacher selbst in die Hand nehmen. Unter dem Motto „Alles Gute aus der Region“ kocht das Cateringteam mit den Partnern Frische-Lieferdienst Bio-Hopper, der Butzbacher Qualitätsmetzgerei Bier, den Wetterauer Früchtchen, der Hof-Bäckerei Lambertz und dem Gasthaus „Zur Krone“ Bad Nauheim  täglich frisch und abwechslungsreich. Auf der Speisekarte stehen sommerliche Salate, frisch gebackenes Brot und Hamburger-Brötchen, saisonale und regionale Leckereien vom Campingaz-Grill, aus der Pfanne und von heimischen Obst- und Gemüsefeldern – und all das mit Fleisch, vegetarisch als auch vegan.

Neben Popcorn, erfrischenden Softdrinks und gespritztem Müller-Apfelwein gibt es „aus dem Herzen der Natur“ frischgezapftes Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass ebenso wie das „Licher Original 1854 naturtrüb“. Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2014 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info – dort ist eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen – sowie auf der Fan-Seite des Open Air-Kinos bei Facebook.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Sommerträume und Lichterspiele“ heißt es in diesem Sommer zum 16. Mal im Butzbacher Schlosshof. Dort beginnt heute Abend mit einer öffentlichen Generalprobe und dem Film „Irre sind männlich“ das Butzbacher Open Air-Kino 2014 (vgl. Bericht).
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